
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde tirsdag d. 30. maj 2023 Kl. 19.00 hos Henrik/2.  

Deltagere: Henrik/2, Lars A./10, Lars s./11, Tina/27 og Jan/4: 

 

Arbejdslørdag: 
Det gik fint som sædvanligt, rigtig godt fremmøde, vi fik udført mange opgaver og havde samtidig 

et hyggeligt samvær med gode og søde naboer.  

 

Dræn: 
- Pt. Intet nyt, vi afventer fra Drænudvalget.  

 

- Havemand: 
- Vores Havemand ”Johan” er startet og lovet at han vil komme noget oftere, så vi får holdt det 

nede og pænt. 

 

Trailer: 
- Iht. Trailerudvalget skal traileren være i orden, lyset skulle virke, det er planen at sætte nogle 

mere stabile stik og lamper på, hvis nogen bemærker at noget ikke virker / er i stykker, så henvend 

jer til Trailerudvalget eller Bestyrelsen.  

 

- Lys i Kroengen: 
- Der vil blive opsat en extra lampe på stien mellem hus nr. 10 og 12 på næste arbejdslørdag.  

- Fælleslys; her henvises der til mail sendt d. 28.05. fra Lars Stubbe/11.  

- Bestyrelsen appellerer endnu engang til at man får tændt for sit hus udebelysning, Bestyrelsen har 

som tidligere nævnt pærer med sensor, så lampen kun lyser når det er mørkt, selvom kontakten 

står tændt (pæren kan afhentes hos Lars Stubbe/11).  

- Og husk at klippe bevoksning væk fra lampen, så lyset kommer ud fra huset og ikke gemmes. 

 

- Skilt, oversigt over husenes placering: 
- Der arbejdes pt. På en løsning, hvor skiltet skal stå, så det kan blive bestilt.  

 

- Løsning til opbevaring af fælles ting, f.eks. et redskabsskur, kasse eller lignende: 
- Iht. Sidste Generalforsamling blev det besluttet, at afholde en extraordinær Generalforsamling i 

september i år med kun dette emne. Bestyrelsen vil naturligvis til rette tid udsende en officiel 

indkaldelse til dette, men bestyrelsen vil allerede nu gerne minde folk om, at tænke på forslag til 

et sted, hvor vi kan have adgang til fælles ting, som er tilgængelig for alle i Kroengen og en løsning 

til opbevaring af fælles ting med mindst mulig gene. Bestyrelsen lægger vægt på, at et skur eller 

lignende løsning generer nogen så lidt som overhovedet muligt.  

- Bestyrelsen har for god ordens skyld forespurgt Gribskov Kommune (GK) om hvordan GK ser på et 

skur opført på fællesareal f.eks. mellem vore huse eller på en P-plads, svaret fra kommunen er, at 

det ikke kan opføres på fællesareal, men kun på et af torvene. Man kan ansøge om en 

dispensation, men det mente vi ikke vi ville, da vi ikke vil have dem dybere involveret i Kroengen 

med de forskellige tilbygninger, som vi allerede har, så dette skal tages i betragtning vedr. 

placeringen. Denne information indsnævrer naturligvis vores muligheder.  



 

 

- Status i dag: 

- Vi har pt. Trillebøre og stillads stående mellem hus 14 og 16, som vi fortsætter med. 

- Stiger fortsætter med at stå hvor det står pt. I skel ved hus 21. 

- Bestyrelsen/Forskønnelsesudvalget vil udfærdige en oversigts liste over, hvad vi egentlig har 

stående som fælles ting som f.eks.; Ukrudtsbrænder, maling (Henrik/2 / Jan/4 har tilbudt at have 

det stående inde (frostfrit), så som maling til bordbænke og parkeringsstreger, telt, andet? 

- Men i må gerne hjælpe/meddele os, hvis i har noget / nogle fællesting stående.  

- Det med den nye affaldssortering og placering af skraldespande er ikke taget med i betragtning 

her, da vi pt. Stadig ikke ved mere nyt om det. Det må tages som et senere punkt, nok næste år.   

 

Solceller på tage?: 
- Bestyrelsen har fået en forespørgsel om solceller på taget, vores svar er, at vi vil tage det op på 

den kommende GF til marts næste år, da vi er bekymret for genskin til gene for naboer. Vi vil også 

gerne have tid til at undersøge mulighederne nærmere, bl.a. via Gribskov Kommune, Lokalplan 

etc., samt synes vi, at dette vedkommer alle, så vi vil gerne have en dialog om det på GF og se om 

vi kan finde en generel løsning for Kroengen.   

 

Ny bordbænkesæt ved nr. 2/4/6/8: 
Da det ene bordbænkesæt ved nr. 2/4/6/8 er ”pilråddent”, har Bestyrelsen besluttet at udskifte det med et 

tilsvarende, men i miljørigtigt genanvendeligt plast i træstruktur, som ikke skal vedligeholdes, som ikke 

falmer m.m. og hvis det viser sig, at være godt, vil vi udskifte vore øvrige bordbænkesæt med tilsvarende 

successivt når disse står til udskiftning. Så slipper vi for at ”slibe & male” og hjælper miljøet ☺.  Se billede: 

 



 

 

 
 
 

 

 

Næste bestyrelsesmøde mandag d. 3.7.2023. hos Lars A./10 kl. 19.00.    


